



# 致全市护理工作者的 慰问信

值此“5.12”国际护士节来临之际，向全市工作在护理战线上的所有护理工作者致以节日的祝贺和亲切的慰问！向在护理岗位上辛勤工作、为保障群众身体健康做出贡献的护士同志们，表示崇高的敬意和衷心的感谢！

近年来，在市委、市政府的坚强领导下，全市卫生计生系统紧紧抓住深化医药卫生体制改革的良好机遇，坚持“求突破、争先进、上位次、创亮点”的工作思路，着眼于帮助群众“看得上病、看得起病、看得好病、看病方便”，在全国首个全面推行“先看病后付费”诊疗服务模式，创新实施了精准医疗同质化服务、万名保健医生进农户、妇幼健康提升工程、万名乡村医生进课堂、医患纠纷第三方调处、卫生计生信息化建设等一批惠民措施，赢得了党委政府和社会各界的充分肯定，社会群众满意度显著提升。

当前，深化医药卫生体制改革特别是公立医院改革正进入攻坚阶段，优质护理示范工程也不断深入开展。全市广大卫生计生工作者特别是护理工作者，恪尽职守、爱岗敬业、无私奉献，以精益求精的良好医德、优质细致的护理服务塑造了全市卫生计生行业良好形象，为保障全市人民健康作出了积极贡献！

护理工作是一项充满爱心、阳光灿烂的事业，生命在这里升华，康复在这里实现，痛苦在这里被驱赶。随着医学模式的转变和人民群众对卫生保健需求的日益增长，护理工作将发挥越来越重要的作用。

希望全市广大护理工作者继续牢记南丁格尔誓言和肩负的神圣职责，爱岗敬业，勤奋工作，努力为患者提供优质满意的护理服务！全市各级各类医疗机构要进一步优化护士执业环境，全力营造关爱护士、理解护士、尊重护士的良好氛围，充分调动广大护理人员的积极性、创造性，不断提高护理能力和水平，促进全市护理事业健康持续发展。

最后，祝全市广大护理工作者们节日快乐，身体健康，事业顺利，阖家幸福！

济宁市卫生和计划生育委员会  
济宁市中医药管理局  
2016年5月12日

